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Στο απλό 50-59 ετών πήραν μέρος 20 
άτομα. Ο Ξένος ήταν απευθείας στη 
16άδα σαν 2ο φαβορί και ξεπέρασε τέσ-
σερα εμπόδια για να κατακτήσει την κο-
ρυφή. Στον τελικό επικράτησε του Γκάο 
από την Κίνα. Στην ίδια κατηγορία μετεί-
χε ο Αναχουρλής κι αφού απέκλεισε τον 
Βρετανό, Μπελ, κάμφθηκε στην 8άδα 
από τον Γάλλο, Γκαλάντ.  
Στο απλό 18-29 ετών οι συμμετοχές ήταν 
10. Ο Διακουμάκος άρχισε την προσπά-
θειά του από τα προημιτελικά και με 3 
νίκες έφτασε στην πρωτιά. Στον τελι-
κό κατέβαλλε τον Ιρανό, Μ. Σαχσαβάντ 
(σ.σ. τα στοιχεία είναι σύμφωνα με την 

Η 
ελληνική επιτραπέζια αντισφαί-
ριση θα γυρίσει με κορυφαίες δι-
ακρίσεις από τη μακρινή Αυστρα-
λία και τους 24ους Παγκόσμιους 

Αγώνες Μεταμοσχευμένων. Ο πολύπει-
ρος Χρήστος Ξένος και ο νεαρός Αλέξαν-
δρος Διακουμάκος κατέκτησαν στο Περθ 
από δύο χρυσά μετάλλια, τα πρόσθεσαν 
σε αυτά που ήδη είχαν στον θεσμό και 
πρόσφεραν στους φίλους του αθλήματος 
τη χαρά ότι τα γαλανόλευκα χρώματα κά-
νουν σε κάθε μεγάλη διοργάνωση αισθη-
τή την παρουσία τους και σε αυτόν τον 
χώρο. Ο 59χρονος Ξένος, που πετυχαί-
νει διεθνείς διακρίσεις από τη δεκαετία 
του ’90, αναδείχτηκε νικητής του απλού 
στην κατηγορία 50-59 ετών. Ο 24χρονος 
Διακουμάκος πήρε το τρίτο χρυσό μετάλ-
λιο στο απλό του θεσμού και το κατάφερε 
στην κατηγορία 18-29 ετών. Αυτά έγιναν 
την Πέμπτη 20/04 και την επόμενη μέρα, 
στο φινάλε των Παγκόσμιων Αγώνων, οι 
ίδιοι αθλητές κατέκτησαν μαζί την πρωτιά 
στο διπλό ανδρών της κατηγορίας 18-29 
ετών (είχε το δικαίωμα ν’ αγωνιστεί εκεί 
ο Ξένος).
Στο τουρνουά επιτραπέζιας αντισφαίρισης 
της διοργάνωσης αγωνίστηκαν επίσης ο 
Αθανάσιος Αναχουρλής και ο Κώστας Κα-
λός και στο απλό πλασαρίστηκαν στις θέ-
σεις 5-8 και 9-16 αντίστοιχα του απλού.
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ενημέρωση από την ιστοσελίδα των αγώ-
νων). Στο απλό 40-49 ετών αγωνίστηκαν 
17 αθλητές. Ο Καλός αποκλείστηκε στον 
πρώτο του αγώνα από τον Ιρανό, Τζβάντ.
Στο διπλό ανδρών 18-29 ετών ο Ξένος 
και ο Διιακουμάκος επιβεβαίωσαν τον 
ρόλο του φαβορί με 3 νίκες με σκορ 3-0 
σετ. Άφησαν δεύτερους τους Σαχσαβάντ/
Σαρέϊ από το Ιράν.
Στο διπλό 40-49 τέλος, ο Αναχουρλής 
και ο Καλός πλασαρίστηκαν στα θέ-
σεις 9-16. Το πινγκ πονγκ στους World 
Transplant Games, φιλοξενήθηκε στο 
Bendat Basketball Centre και είχε διάρ-
κεια δύο ημερών.

Τρία χρυσά μετάλλια στο πινγκ πονγκ, στους 
Παγκόσμιους Αγώνες Μεταμοσχευμένων 2023

Αποχαιρέτησε με νίκη η Αυστραλία

Όπως συνέβη στα περισσότερα παιχνίδια 
της διοργάνωσης (τόσο στο Ρότερνταμ 
όσο και στην Αθήνα), η ομάδα του Χάρη 
Παυλίδη ήταν ανταγωνιστική όσο είχε 
δυνάμεις, αλλά δεν άντεξε ως το τέλος. 
Το σκορ ήταν ισόπαλο 7-7, περίπου 2,5 
λεπτά πριν το τέλος της τρίτης περιόδου, 
αλλά στη συνέχεια οι «στίνγκερς» πέτυχαν 
ένα σερί 5-0 και υποχρέωσαν την ασιατι-

Μ
ε δεύτερη συνεχόμενη νίκη 
ολοκλήρωσε η Αυστραλία τις 
υποχρεώσεις της στο World 
Cup υδατοσφαίρισης γυναι-

κών. Η ομάδα από την Ωκεανία επικρά-
τησε 12-7 της Κίνας στο κολυμβητήριο 
«Κύπρος» της Στρατιωτικής Σχολής Ευελ-
πίδων, για την 3η και τελευταία αγωνιστι-
κή του 2ου ομίλου του β΄ προκριματικού 
γύρου, σε ένα ματς χωρίς βαθμολογικό 
ενδιαφέρον, αφού και οι δύο ομάδες εί-
χαν ήδη αποκλειστεί από την τελική φάση. 
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κή ομάδα στην έκτη ήττα της σε ισάριθμα 
παιχνίδια.
Τα οκτάλεπτα (με πρώτη την τυπικά γηπε-
δούχο Κίνα): 2-2, 3-4, 2-2, 0-4
Τα γκολ:
ΚΙΝΑ: Τζινγκ Ζανγκ 4, Ντενγκ 2, Γουάνγκ
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ: Ριτζ 3, Α. Αντριους 3, Κά-
σεϊ, Χάλιγκαν, Λίζον-Σμιθ, Σ. Αντριους, 
Αραντσίνι, Αρμιτ

Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων

BILL BINIOS

Μόνο ένα τηλεφώνημα 
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!

Urban Automotive Services

ΜΟΒΙLE MECHANIC BILL BINIOS
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Έρχεται όπου τον θέλετε 
                 για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας


